
「自然観察会・浅間山」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２７年１０月１５日（木） 

回答者  １９名（参加者 ２０名） 

性 別  男 ８名  女 １１名 

年 齢  ２０代 ０名 ３０代 ２名 ４０代 １名 ５０代 １名 

     ６０代 ５名 ７０代 ９名 ８０代以上 １名 

 

１ この観察会を何で知りましたか。（複数回答あり） 

    広報ふちゅう          １３名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          ６名 

    その他              １名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（回答なし１名・複数回答あり） 

    場所に興味            ８名 

    自然観察が好き         １３名 

    府中を知りたい          ４名 

    その他              １名 

 

３ 距離 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １９名 

    短い               ０名 

 

  時間 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １８名 

    短い               １名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            １７名 

    ふつう              ２名 

    よくなかった           ０名 

 

５ 自然観察会に参加した回数 

    初めて             １３名 

    ２回目              ４名 

    ３回目以上            ２名 

 



６ 今後の企画 

    また参加したい         １３名 

    都合がつけば参加したい      ６名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今回の自然観察会「浅間山」の良かった点と悪かった点 

１ 良かった点 

 ・自然が十分に残っていた。（複数回答） 

 ・手入れが行き届いていて良かった。 

 ・説明がわかりやく楽しく観察できた。（複数回答） 

 ・天候に恵まれ、浅間山の植物について多くを知った。（複数回答） 

 ・地学・歴史を含めて学ぶことができた。今の時期だけでなく四季を通じた

解説で理解が深まった。 

 ・種々の名前の確認ができた。 

 ・色々な話が聞けた。 

 ・虫についてもう少し見たかったが、クモと音叉の関係が記憶に残っている。 

 ・参加人数が適当であった。 

 

２ 悪かった点 

 ・説明が２人（複数）いたが、マイクを使うなどして１人づつ全員が聞けた

方が良いのではないか。 

 ・案内人は大変とは思うが、人数が多すぎと思う。 

 ・グループ別にすべきでは。 

 ・花がもう少し咲いている時期が良かった。（複数回答） 

 ・説明が良く聞こえないところがあった。 

 

◆今後、自然観察会で行ってみたい場所 

 ・武蔵台公園（複数回答） 

 ・大国魂神社（複数回答） 

 ・府中の森公園（複数回答） 

 ・市内の自然公園 

 

◆今回の自然観察会についての感想 

 ・自然を感じれて良かった。（複数回答） 

 ・丁寧な説明とちょうど良い行程で楽しめた。（複数回答） 

 ・案内人の説明が楽しく良かった。（複数回答） 

 ・浅間山について、もう少し手入れをし、積極的な保護が必要では。 

 ・草木を中心とした話であったが、野鳥や昆虫についてももう少し聞きたか

った。（複数回答） 

 ・樹木、昆虫、野鳥とグループに別れて詳しく話を聞きたかった。 



 ・近所に住んでいるが、知らないことを今回の参加で知ることが出来た。 

 ・違う季節での催行も希望する。 

 ・キノコの観察会を開いて欲しい。 

  

 


